

Генеральному Прокурору Российской Федерации
Чайке Юрию Яковлевичу
Адрес: 125993, ГСП-3, Москва, ул. Б. Дмитровка, 15а
от жителей Кущевского района.

30 октября 2017 года

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Обращаются к Вам жители многострадального Кущевского района Краснодарского края, уставшие от произвола местных властей, возглавляемых Ламоновым Сергеем Владимировичем.

13 октября 2017 года район отчитался о готовности к отопительному сезону, а на самом деле без тепла остаются жители двух многоквартирных домов по пер. Володарского, ученики МАОУ СОШ №4 имени В.В. Самсонкиной, которых на неделю раньше отправили на каникулы сорвав педагогический процесс и студенты ПУ-55 постоянно проживающие в общежитии, расположенному по ул. Ленина, которым выделили дополнительное одеяло.

Такая участь ждала весь Кущевский район, так как задолженность за газ МУП “Теплоэнергетик” перед ООО “Газпром межрегионгаз Краснодар” составила более 80-ти миллионов рублей. Такая задолженность возникла за полтора года, после того как предприятие возглавил Туренко Александр Анатольевич, являющийся депутатом совета муниципального образования Кущевского района пятого созыва от партии Единая Россия. Эта личность у нас известная и его назначение вызвало в районе бурю возмущения. Одного жулика, бывшего директора Заходякина, ныне отбывающего уголовное наказание сменили на другого беспринципного человека, доведшего до банкротства несколько предприятий Кущевского района, баллотирующегося в Государственную Думу РФ в 2016 году от партии Коммунисты России, при этом должен был сложить с себя полномочия депутата совета МО Кущевский район, но не сделал этого.

Зато сделал следующее, разослав сельхозпроизводителям района всех форм собственности “письма счастья” и банковские реквизиты куда нужно перечислить денежные средства, чтобы котельные района не отключили от газоснабжения и благополучно укатил отдыхать с семьей за границу. Размер безвозмездного дара в размере 35 рублей с одного гектара устанавливал лично глава Кущевского района Ламонов С.В. На совещании им было объявлено, что эта мера жизненно необходима, а кто откажется - будет иметь трудности с перезаключением договоров аренды земель сельхозназначения из фонда перераспределения. Основная площадь земельных участков находящихся в

обработке у сельхозпроизводителей от 100 га до нескольких тысяч гектаров, следовательно минимальный платеж составит 3 500 рублей. В Федеральном законе от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" говорится, что сбор средств на нужды школы запрещены и квалифицируются как вымогательство, а как тогда квалифицировать действия главы района (в недавнем прошлом завуч СОШ №6)?

В прошлом году отопительный сезон также был сорван и только благодаря непосредственному вмешательству Министра Обороны РФ Шойгу С.К., хоть и с опозданием на несколько недель, но тепло пришло в дома, школу и детский сад микрорайона Кущевка-2, а все потому, что администрация "нахимила" с реконструкцией котельной мкр. Кущевка-2. Такая же ситуация и с реконструкцией котельной МАОУ СОШ №4, но правоохранительные органы почему-то не замечают очевидного, хоть и поговаривали, что в отношении некоторых должностных лиц возбуждались уголовные дела.

Находясь на должности более двух лет Ламонов С.В. зарекомендовал себя как мастер реконструкций и сбора денег с населения, так и по той же непонятной схеме затеяли отремонтировать крышу трехэтажного здания бывшего общежития, а ныне собственников жилья расположенного по ул. Дзержинского, 10. Подрядчики старое покрытие сняли и вместе с деньгами пропали, а тут некстати пошли дожди и с третьего по первый этаж залило все квартиры без исключения. Дожди продолжаются, а крыша до сих пор не готова и когда это произойдет не ясно. Дата выплаты обещанной жильцам компенсации на которую они сильно рассчитывают, чтобы отремонтировать свои квартиры и приобрести необходимую мебель взамен утраченной остается открытой. А всё потому, что когда глава района находится на больничном или в отпуске район парализует.

Просим Вас провести прокурорскую проверку по вышеперечисленным фактам.

Ивашкин Константин Владимирович

E-mail [REDACTED]

председатель местного отделения политической партии
«Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО»

Кравченко Евгений Владимирович

E-mail [REDACTED]

общественный юрист